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''Έχει καταβληθεί ποσό που υπερβαίνει τα

15,95 εκατομμύρια ευρώ και έχει

καθοριστεί το ποσοστό για τις

πρωτεϊνούχες καλλιέργειες για την

Εκστρατεία 2025.''

Автор(и): Растителна защита
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Το ποσοστό παρέμβασης για τη συζευγμένη στήριξη εισοδήματος για πρωτεϊνούχες καλλιέργειες

για την Εκστρατεία 2025 ανέρχεται σε 131,90 ευρώ ανά εκτάριο. Σύμφωνα με το Ενδεικτικό

Χρονοδιάγραμμα, πρέπει να καταβληθεί έως τις 20 Μαΐου.
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Η παρέμβαση στοχεύει στην προώθηση της καλλιέργειας φυτών με υψηλή περιεκτικότητα σε

πρωτεΐνη, τα οποία έχουν σημαντική σημασία για τη ζωοτροφική βάση και τη βιώσιμη γεωργία.

Στο πλαίσιο του καθεστώτος, μπορούν να δηλωθούν καλλιέργειες όπως σόγια, μπιζέλια, φασόλια,

ρεβίθια, φακές, κουκιά, βίκος, λούπινα, μηδική, τριφύλλι, ονοβρυχίδα και άλλες πρωτεϊνούχες και

κτηνοτροφικές καλλιέργειες που περιλαμβάνονται στο κανονιστικό πλαίσιο.

Δικαιούνται οικονομικής στήριξης οι γεωργικοί παραγωγοί που πληρούν τις απαιτήσεις του

άρθρου 35 της Διάταξης αριθ. 3 της 10ης Μαρτίου 2023. Πρέπει να καλλιεργούν τουλάχιστον 0,5

εκτάρια (συλλογικά ή μεμονωμένα) πρωτεϊνούχων καλλιεργειών και οι εκτάσεις τους να είναι

επιλέξιμες για στήριξη βάσει του Ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης και Ελέγχου (ΟΣΔΕ).

Σύμφωνα με τις διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας, από τα καταβληθέντα ποσά

παρακρατήθηκε ποσό ύψους 1,5 τοις εκατό του ποσού στήριξης, που αντιπροσωπεύει τη

συνεισφορά κάθε γεωργικού παραγωγού στο Ταμείο Αλληλοβοήθειας.

Μία από τις καινοτομίες στην Εκστρατεία 2025 είναι ότι η αρόσιμη γη που καταλαμβάνεται από

κτηνοτροφικές και πρωτεϊνούχες καλλιέργειες μπορεί επίσης να συμμετέχει σε ορισμένα

οικολογικά σχήματα για κτηνοτρόφους. Η αλλαγή αποσκοπεί στη διεύρυνση της πρόσβασης στη

στήριξη και στην παροχή περισσότερων ευκαιριών για παραγωγούς που καλλιεργούν τέτοιες

εκτάσεις.

Δείτε την εντολή ΕΔΩ

Πάνω από 15,95 εκατομμύρια ευρώ κατέβαλε το Κρατικό Ταμείο Γεωργίας για

πρωτεϊνούχες καλλιέργειες

Το Κρατικό Ταμείο Γεωργίας (ΚΤΓ) μετέφερε πάνω από 15,95 εκατομμύρια ευρώ (15.950.916,49

ευρώ) στο πλαίσιο της παρέμβασης «Συζευγμένη Στήριξη Εισοδήματος για Πρωτεϊνούχες

Καλλιέργειες» (ΣΣΕΠΚ) για την Εκστρατεία 2025. Οικονομική στήριξη έλαβαν 13.495 γεωργικοί

παραγωγοί που καλλιεργούν φασόλια (για καρπό), φακές, ρεβίθια, μπιζέλια για καρπό (χειμερινά

και εαρινά), αράπικα φιστίκια, σόγια, κουκιά, μηδική, ονοβρυχίδα, βίκο, τριφύλλι, μαυρομάτικα

φασόλια, κοινό βίκο, λούπινα, λωτό (λαθούρι), καθώς και μείγματα αυτών.

 

https://www.mzh.government.bg/media/filer_public/2026/05/18/zapoved_stavka_proteinovi_kulturi_2025_Spemdjm.pdf
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